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ECTS 1-1,15 
Факультет  Географічний, міжнародних відносин, інші факультети 
Рівень  Бакалавр, спеціаліст 
Метод 
викладання 

лекція, бесіда, дискусія, метод порівняльних аналогій, моделювання, 
дослідницький метод.  

Додаткові 
методи 

методи аналізу, синтезу, асоціації, ілюстрації, рольові ігри, мозковий штурм, 
метод проектів. 

Опис курсу Мета курсу – ознайомити студентів з теорією і практикою туристично-
краєзнавчої діяльності у системі додаткової освіти, розвинути в них 
навички міжособистісної комунікації, виховної роботи у контексті 
гуманітарно-соціальних функцій туризму, організації психологічно 
комфортного середовища, залучення до організації рекреаційно-
пізнавальних подорожей. 
Особлива увага звертається на: формування у студентів відчуття 
колективізму, здатності до самореалізації, самовиховання, соціальної 
творчості та зацікавленості навколишнім світом; розвиток духовних і 
фізичних якостей, світогляду, моральних почуттів, рис характеру у ході 
організації туристичної діяльності; популяризацію, пропаганду та 
використання соціально-культурного потенціалу туризму, вміння 
об’єднати людей, котрі цікавляться краєзнавством, захоплюються 
дослідницькою роботою у цій сфері з урахуванням головних факторів 
туристичної роботи – емоційного впливу, спілкування, самодіяльності та 
рекреаційності. 
Практичні навички: у процесі вивчення курсу студенти удосконалять 
свої загальнопедагогічні знання, розширять уявлення про засоби виховної 
роботи, специфіку освіти і навчання туристів різних вікових груп, 
підготовку кадрів в освітніх закладах туристського спрямування, значні 
виховні можливості педагогіки туризму. У них сформується активне 
ставлення до життя, що дасть змогу розвивати власний фізичний, 
інтелектуальний та емоційний потенціали, навчитися свідомому і 
відповідальному ставленню до життя, розвивати своє “Я”, встановляться 
взаємні ділові і дружні інтереси. 
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Педагогіка туризму. Навч. посіб. для студ. вищих навчальних закладів/ За 
ред. Федорченка В.К., Фоменко Н. А., Скрипник М. І., Цехмістрової Г. С. 
К., 2004; Правове регулювання туристичної діяльності в Україні / За заг. 
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Умови 
зарахування 
курсу  

Написання творчих міні-проектів, виконання “презентації”, складання 
заліку у формі підсумкового тесту. 

Мова 
викладання 

українська 

Укладач доц. Караманов О.В. 
 
 


